Ewige Lippische Bestenliste
Die Ewige Lippische Bestenliste ist hauptsächlich aus den Lippischen Bestenlisten seit 1975 und den Westfälischen Bestenlisten seit 1948 entstanden. Sie wird jährlich aus der jeweiligen Jahresbestenliste neu bearbeitet. Weiterhin wurden aufgefundene Ergebnis-listen aus Meisterschaften und Sportfesten und Kreisbestenlisten der jeweiligen Kreise vor 1975 eingearbeitet. 

Jede Disziplin in den jeweiligen Klassen ist auf die 50 besten Ergebnisse bearbeitet worden. Die hier veröffentlichte Bestenliste beinhaltet maximal die 20 besten Leistungen.
Falls irgendwo noch Bestenlisten, Urkunden, Ergebnislisten, Zeitungsartikel oder sonstige Nachweise über Ergebnisse vorhanden sind, bitte ich Sie, diese Unterlagen mir zukommen zu lassen oder mit mir Kontakt aufzunehmen. Bei Zurverfügungstellung dieser Unterlagen werden Ihnen Diese kurzfristig wieder zurückgegeben.

Interessiert bin ich vor allem an den Kreisbestenlisten der Kreise Lemgo und Detmold vor 1975. Bei Ergebnissen vor 1945 sind bei mir nur durch Platzierungen an Deutschen Meisterschaften bei mir eingetroffen.

Ich hoffe Sie haben an der Ewigen Bestenliste viel Freude. Falls Interesse an den Top 50 der Ewigen Lippische Bestenliste besteht, stehe ich gerne zur Zusendung der Dateien zur Verfügung.
Mit sportlichen Grüßen
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